

V Ostravě dne 14. 1. 2021

Aktuální informace k výjezdům do zahraničí v rámci programu ERASMUS+ a Stipendia VŠB-TUO

Vzhledem k celosvětové pandemii onemocnění COVID-19, je nezbytné, aby studenti, kteří plánují výjezd do zahraničí, bedlivě sledovali a dodržovali veškerá nařízení a opatření v ČR a hostující zemi.

Doporučujeme všem studentům, aby byli v pravidelném kontaktu se svou hostující univerzitou/institucí v zahraničí a o všech skutečnostech informovali svého fakulního koordinátora.

Žádáme studenty, aby měli na paměti, že cestování v době pandemie s sebou nese riziko častých změn podmínek či zrušení celého pobytu. Proto je nezbytné učinit maximální opatření pro minimalizaci ztrát (např. nákup flexibilních letenek). Stipendium je příspěvek na pokrytí životních nákladů na místě. Za úhradu cestovních nákladů a výdajů za víza je odpovědný student.

Pokud dojde ze strany hostující univerzity/instituce v zahraničí k oznámení, že celý semestr bude probíhat pouze online formou, nemůže být studentovi poskytnuto stipendium, ať už z programu Erasmus+ nebo univerzitního Stipendia VŠB-TUO. Student má v takovém případě možnost mobilitu absolvovat z místa svého bydliště či na mobilitu vycestovat bez finanční podpory (pokud to není hostující univerzitou zakázáno) nebo může celou mobilitu zrušit. Pokud student již v zahraničí je a dojde k úpravě studia na online formu během semestru, pokračuje v mobilitě ze zahraničí a stipendium mu náleží.

Veškeré další individuální úpravy a podmínky zahraničního pobytu je nezbytné komunikovat se zástupci Oddělení mezinárodních vztahů mobility@vsb.cz



Institucionální koordinátorka
Mgr. et Mgr. Kamila Pokorná


V Ostravě dne 10. 2. 2021

Aktuální informace k výjezdům do zahraničí v rámci programu ERASMUS+

Na základě informací z Národní agentury dochází pro LS AR 2020/21 k úpravě pravidel pro financování online výuky s fyzickou přítomností v zahraničí. Přidělení grantu programu Erasmus+ po dobu online výuky bude individuálně posouzeno. Pro bližší informace prosím kontaktujte Mgr. et Mgr. Kamilu Pokornou.

Aktuální informace k výjezdům do zahraničí v rámci Stipendia VŠB-TUO

Na základě rozhodnutí prorektorky pro studium dochází pro LS AR 2020/21 k úpravě pravidel pro financování online výuky s fyzickou přítomností v zahraničí. Přidělení stipendia po dobu online výuky bude individuálně posouzeno. Pro bližší informace prosím kontaktujte Bc. Martu Blašíkovou.


Institucionální koordinátorka
Mgr. et Mgr. Kamila Pokorná